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Resposta: C 

 

 

Questão 2) 

 

Informações: 

 

 

Conclui-se que N+1 é múltiplo de 4,5 e 6. O menor número natural que satisfaz essa condição é o m.m.c (4, 5, 6) 

m.m.c (4,5,6) = 60 

 

Assim, N+1 = 60  → N = 59 

 

                                                 

 

Resposta: D 

 



Questão 3) 

Minuendo 

Subtraendo 

Resto 

 

                          

 

M 

S 

518 

 

        

 

Informações: 

- Menor número primo maior que 200 → 211 

- Maior número primo menor que 300 → 293 

 

M - 211 

S – 293 

Novo Resto 

 

                           

                       

                       

                                 

 

Resposta: D 

 

Questão 4) 
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Resposta: B 

 



Questão 5) 

 

Considere: 

- A: Área Total 

- R: Área Restante 

 

Área Restante = (Área Total) – (Área dada aos irmãos) 

 

 

Informações: 

- A área restante tem 25 lotes 

 

Irmãos Parte da Herança Parte da Herança 
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Resposta: D 

 

 

 

 

 

 



Questão 6)  

 

Jogador 
Resultados obtidos 

1º lance 2º lance 3º lance 4º lance Total 

Marcel 6 6 6 6 24 

Thiago 3 5 3 2 13 

Talita 5 6 4 3 18 

Alan 6 3 2 2 13 

 

                                                 

          

          

        

Resposta: A 

 

 

Questão 7) 

 

 

 

 

Informações: 

 

                                 

 

                                         

 

                                                                   

 

                 

                   

            

 

 

Resposta: A 

 

 



Questão 8) 

 

Informações: 

 

- 2,2 milhões de multas 

- 35% das multas são as infrações principais 

- 75% das infrações principais são praticadas por homens 

- Multa de R$ 125,00 

 

                     
  

   
                 

                       
  

   
                

                                                  

 

Resposta: C 

 

Questão 9)  

 

- Moedas de 5 centavos → Perímetro do quadrado 

 

                              

 

- Moedas de 1 centavo → Àrea do quadrado – Moedas de 5 centavos 
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Resposta: B 

 



Questão 10) 

 

10² = 100 

11² = 121 

12² = 144 

13² = 169 

14² = 196 

15² = 225 

16² = 256 

17² = 289 
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Resposta: A 

 

Questão 11) 

 

Cada equipe deve ter o mesmo e o maior número de alunos possíveis. Assim, devemos achar o maior número 

com que seja possível formar equipes com os alunos presentes nas quatro turmas. Esse valor corresponde ao m.d.c. 

(35, 42, 49, 56). 

 

35, 42, 49, 56 2 → Divide 42 e 56 

35, 21, 49, 28 

35, 21, 49, 14 

35, 21, 49, 7 

35, 7,  49, 7 

7,  7 ,   49, 7 

1,  1,    7,   1 

1,  1,    1,   1 

2 → Divide 28 

2 → Divide 14 

3 → Divide 21 

5 → Divide 35 

7 → Divide 35, 7, 49 e 7   

7 → Divide 7 

 

 

m.d.c (35, 42, 49, 56) = 7 

 

Serão formadas equipes com 7 alunos cada: 

 

- Turma A, com 35 alunos: 

→ 5 equipes com 7 alunos cada 

 

- Turma B, com 42 alunos: 

→ 6 equipes com 7 alunos cada 

 

- Turma C, com 49 alunos: 

→ 7 equipes com 7 alunos cada 

 

- Turma D, com 56 alunos: 

→ 8 equipes com 7 alunos cada 



Após a primeira fase: 

 

Turma Equipes Eliminadas Passaram para 2ª Fase 

A 5 1 4 

B 6 2 4 

C 7 2 5 

D 8 3 5 

 

 

I) Correta 

 

                                

 

                                                                  

 

                       
                          

                            
  

  

   
 

  

  
       

 

 

II) Correta 

 

                                                                  

 

                                                      

 

                               

 

                 

                   
 

  

   
 

  

  
 

 

 

III) Falsa 

                              

 

 

 

Resposta: E 

 

 

 

 

 



Questão 12) 

 

Informações: 

m.d.c. (x, y) = 6 

m.m.c. (x, y) = 120 

 

→ Fatores primos comuns → m.d.c. = 2 x 3 = 6 

 

X = 3 x 2  

Y = 3 x 2  

 

→ Fatores primos comuns e não comuns → m.m.c. =  2³ x 3 x 5 = 120. Possibilidades: 

 

X = 3 x 2 = 6   → X não pode ser igual a 6 

Y = 3 x 2 x 2² x 5 = 120 

 

X = 3 x 2 x 2² x 5 = 120 

Y = 3 x 2 = 6   → Y não pode ser igual a 6 

 

X = 3 x 2 x 5 = 30 

Y = 3 x 2 x 2² = 24 

 

Ou 

 

X = 3 x 2 x 2² = 24 

Y = 3 x 2 x 5 = 30 

 

I) Falsa.  

Ambos possuem 6 como fator comum, logo são divisíveis por 2, 3 e 6 e não podem ser primos. 

 

II) Falsa.  

O produto dos números x e y contem os fatores comuns e não comuns, ou seja, contem o m.m.c. Portanto, é 

divisível por ele. 

 

III) Verdadeira.  

                              

 

IV) Falsa.  

Se o fator 5 fosse divisor de ambos os números, ele estaria no m.d.c. entre eles. 



V) Falsa.  

- Menor número é 24 

- É maior que 5 e menor que 25 

- Não é múltiplo de 9. 

 

Resposta: C 

 

Questão 13) 

 

I) Falso. O valor final possui 7 dígitos e a mensagem ERRO apareceria no visor. 

 

                                                            

 

II) Verdadeira 

                                                            

                                          

 

III) Verdadeira 

                                                

                                                  

Resposta: D 

 

Questão 14) 

 

Informações: 

 

- Número maior: X 

- Número menor: Y 

- m.d.c. (x, y) = 3 

- m.m.c. (x, y) = 4x = 5y 

 

O m.m.c. é um múltiplo de 3, 4 , 5 ao mesmo tempo. O menor número que obedece a essa condição é o  m.m.c. 

(3,4,5). 

 

m.m.c. (3,4,5) = 60 

4x = 5y = 60 

X = 15   Y = 12 

              

 

Resposta: E 



Questão 15) 
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Resposta: A 

 

 

Questão 16) 

 

N = Três algarismos distintos 

 

I) Verdadeiro 

Menor número par de três algarismos distintos: 102 

102 6 

0 17 

 

II) Verdadeiro 

 

Maior número de três algarismos divisível por 4: 984 

 

984 3 

0 328 

 

III) Verdadeiro 

Maior número de três algarismos divisível por 11: 968  (número par) 

 

- Como achar esse número: 

999 11 

9 90 

 

 

O maior número de três algarismos que é múltiplo de 11 é: 11 x 90 = 990 → tem algarismos iguais 

O segundo maior : 990 – 11 = 979 → Algarismos iguais! 

O terceiro maior: 979 – 11 = 968 

 

 

Resposta: E 

 

 



Questão 17) 
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Resposta: B 

 

 

Questão 18) 

 

                                     

Numeral 

Milhar Simples 

Centena Dezena Unidade Centena Dezena Unidade 

  1 4 4 6 

 

1ª) 

 

- Algarismos das centenas: 4 

- Algarismo da unidade simples: 6 

 

Numeral 

Milhar Simples 

Centena Dezena Unidade Centena Dezena Unidade 

  1 6 4 4 

 

2ª) 

 

- Algarismo da unidade de milhar: 1 

- Algarismo da dezena: 4 

 

Numeral 

Milhar Simples 

Centena Dezena Unidade Centena Dezena Unidade 

  4 6 1 4 

 

 

 

 



I – Falsa 

                                    

 

II – Verdadeira 

                                                    

 

                                                  

 

III - Verdadeira 

 

- Algarismo das centenas = 6 

- Valor relativo = 600 

               

 

Resposta: C 

 

 

 

 

Questão 19) 

 

Informações: 

-                     

 

                 
  

   
  

   

   
  

                                               
  

   
                

                                 
   

   
   

  

   
 
   

   
  

  

   
  

                 
  

   
  

   

   
  

 

   
                  

 

 

Resposta: A 

 

 

 

 

 



Questão 20) 

 

A) FALSA 

                               

                                                

                                            

                                  

 

B) VERDADEIRA 

                                       

 

C) FALSO 

                                         

                          

           
  

   
    

  

  
                                 

  

   
   

  

   
    

 

D) FALSO 

 

                                                                                         

 

 

E) FALSO 

                                             

 

Resposta: B 

 

 


